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Fop(X;)=unbunte R/ezepttl)rerregunger , W Fap(X;)=unbunte R/ezeptg)rerregunger , W Fop(X;)=unbunte R(/ezeptqrte/rregunger , W Fap(X;)=unbunte Rgz‘eptqre/rvregunger , W
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* F(X)= * F.(X)=b % Fo(X)=b : 5 * F(x)=b - :
F(x,) an() ilay gxifa a=1,00, b=1,00 F(x,) ab(*) eXilay gxla a=1,00, b=2,00 F(x,) an() 105/ 4 107 /8 a=100, b=1,00, a=aln(10)=2,302 | (%) ab(*) 10%/@ 4 107%/@  a=1,00, b=2,00, a'=aIn(10)=2,302
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X, =log[L/L ] X =log[L/L ] X, =log[L/L ] 3 X =log[L/L ]
-50 0 50 100 150F*tusioculX)=72 logk,)+50) 50 100 150F*rusiosu(*)=72 logk,) + 50 -50 0 50 100 150F*tusioculX)=72logk,)+5 50 100 150F*rusiosu(*)=72 logk,) + 50
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Fp(X;)=unbunte xF;szepxt(/)arerregunger , W Fop(X;)=unbunte xR/;ezepxt%rerregunger , W, +W Fp(X;)=unbunte Fs?a\zeptqica;ar‘yegunger , W Fp(X;)=unbunte FSgaz‘eptqie/érfregunger LW, +W
= Fb(xr):bw = Fb(xr):bu Fn(xr):bu . = Fb(xr):blo"—‘lo' .
(%) = ekila gxila a=1,00, b=2,00 (x)] Xl gxla a=1,00, b=2,00 a 10%/@ 4 107 /@ a=1,00, b=2,00, a'=aIn(10)=2,302 (x)] a 10%/2 4 107/  a=1,00, b=2,00, a’=aIn(10)=2,302
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X =log[L/L ] X, =log[L/L ] 1 X =log[L/L ]
50 100 150F*rusLoc.u(X/)=72 logk) +50) 50 100 150F*tusLoc,u(X)=72logk;) + 5 0 50 100 150F*tusLocu*)=72logk)+5
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10x,/a o 1ofx,/a
10%/@ 4+ 107/ a=1,00,b=2,00, a'=a In(lO):FZ‘SOZ
Prozel W

F,p(X;)=unbunte Rezeptorerregunger: , W, = +W F,p(X,)=unbunte Rezeptorerregunger , W, = +W F,p(X;)=unbunte Rezeptorerregunger: , W, = +W F,p(X,)=unbunte Rezeptorerregunger , W, = +W
&l s X la efx,/a ERT X /a _ efx,/a &l s ! a ERT ¥ 3

Fo(x) = b&is E (x)=b€ E(x) p 104 — 107
X,) = b S&—5— X,) = b &E——5— X,) = b= ———

F*(x)| Tap'"r eXifay gxla a=1,00, b=1,00 F*(x)| Taotr Xfay gxifa a=1,00, b=2,00 aptr 104/ 4+ 107/ a=1,00, b=1,00, a'=aIn(10)=2,302 F*(x,)
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X, =log[L/L ] X =log[L/L ] X, =log[L/L ] X =log[L/L ]
50 100 150F*tusLosu,)=72 logk) + 50 50 100 150F*rusiocu(*,)=72logk;) + 50 0 50 100 150F*rusiocu(*/)=72logk)+5 50 100 150F*tusLocu(*,)=72logk,) + 50
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)=unbunte Rezeptorerregunger , W, +W )=unbunte Rezeptorerregunger: , W, +W )=unbunte Rezeptorerregunger , W, +W )=unbunte Rezeptorerregunger: , W, +W
eXila_ e—x,/a eXila_ e—x,/a 10% &’ _ 107% & 10% & _ 107% @’
Fap(X) = D577 Fap(Xr) = b 57— Fap(Xr) = b === Fap(Xr) = b ==r—=rm
al Xifay gxifa a=1,00, b=2,00 & eX/ay gxfa a=1,00, b=2,00 2 10%/@ 4 107% /@  a=1,00, b=2,00, a=ain(10y=2.302 2 10%/@ 4 107/ a=1,00,b=2,00, a=a In(10)=2.302
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X, =log[L/L ] X =log[L/L ] X, =log[L/L ] X =log[L/L ]
50 100 150F*rusLocu*)=72l0gk,) + 50 50 100 150F*tusLocu(X)=72logk;) + 50 0 50 100 150F*tusLosu(X)=72logk)+5 50 100 150F*tusLocu(*)=72l0gk,) +5
fgw30-8a fgw31l-7a

TUB-Prufvorlage fgw3; Modell fiir ErregungsfunktionBgx,), Prozess&l, W, N+W
Tangens hyperbolicus tank) & modifiziert mit e*/aund 16%/@"; a=-0,71 & 1,00; &’
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